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Réunion du comité sur le vote sur Microsoft Teams 
Le jeudi 7 octobre 2021 de 13 h à 14 h 

 
PROCÈS-VERBAL 

 

Présences :  

1. Ann Kurikshuk-Nemec, présidente du comité; administratrice, groupe EC 
2. Greg Phillips, président 

3. Jesael Lisiecki, agent de recherche 

4. Tristan DiFrancesco, agent de recherche adjoint 
5. Cassandre Gbegbe, adjointe administrative 

 
Absences :  

6. Emmanuelle Tremblay 

7. Jennifer George, conseillère principale du président 

8. Camille Awada, vice-président, groupe EC/BdP 

9. Janet Akins (a démissionné de ses fonctions au sein du comité et du Conseil exécutif 

national [CEN]) 

 
1. Adoption de l’ordre du jour 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 

2. Approbation du procès-verbal de la réunion du 23 août 
Le procès-verbal est approuvé. 

 
3. Suivi relatif aux éléments de recherche confiés aux chercheurs 

Greg présente un exposé relatif au rapport fourni par les chercheurs. 
 
Mesure de suivi : l’équipe de recherche travaillera sur le SYSTÈME DE CLASSEMENT au cours des 
prochaines semaines. 
 
La prochaine réunion du CEN aura lieu le 29 octobre. Jesael et son équipe fourniront à Ann le 
rapport relatif au projet du système de classement. Les renseignements se trouvent déjà dans le 
document fourni par Tristan, mais on doit les résumer et en faire une synthèse. 
 
À l’avenir, l’assemblée générale annuelle pourrait avoir lieu au cours du mois de septembre. 
Discussion relative aux cotisations et à la convention collective. Les participants discutent 
brièvement du scrutin de ratification relatif à la convention collective. 

Ann informera le CEN au sujet des travaux du comité. 
 

4. Autres points 
Discussion entre Greg et Ann en ce qui concerne l’avenir du comité. 
On décide de maintenir le comité tel quel, car il ne s’agit pas d’un comité décisionnel. Il formule 
des recommandations. On peut procéder à la discussion concernant la participation au vote. 
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En outre, une réflexion est soulevée au sujet de la participation des minorités visibles aux 
affaires syndicales. On réfléchit également à la raison et à la manière de les encourager à 
participer davantage pour assurer une bonne représentation des membres. 
 

 
5. Planification de la prochaine réunion 

Ann préparera un rapport destiné au CEN qui donnera un aperçu des activités prévues par le 
comité. 
 
Toutes les questions en suspens seront discutées lors de la prochaine réunion. Cassandre 
enverra un sondage Doodle afin de vérifier les disponibilités en vue de l’organisation d’une 
réunion qui aurait lieu durant la première semaine de novembre. 

 
6. Levée de la séance 

La séance est levée à 14 h. 
 

***** 
 
Le procès-verbal ci-dessus doit être examiné et accepté comme un compte rendu fidèle de la 
réunion du comité sur le vote qui s’est tenue le 7 octobre 2021. 
 
 
 
Présidente du comité : Ann Kurikshuk-Nemec  Date : le 21 octobre 2021 
 
 
 
 


